
PROSLAVA PRAZNIKA KS
VEVČE-ZG. KAŠELJ

Letos je KS Vevče-Zg. Kašelj slavila svoj krajevni praznik 24. maj
bolj svečano in ga je proslavljala kar ves teden od 20. do 26. junija.

V teh dneh so se zvrstila razna športna in druga srečanja, proslav-
Ijali pa so 70. obletnico obstoja gasilskega društva Zg. Kašelj.

V četrtek, 23. junija so se rezervni oficirji pomerili med seboj v stre-
ljanju z zračno puško. V petek pa so gojenci VVZ Vevče izvedli kul-
turni program na košarkarski ploščadi v Zg. Kašlju, ki si ga je ogle-
dalo veliko število krajanov, govor pa je imel Ivan Benedik.

Sobota je bila izpolnjena z več športnimi srečanji: odbojkarji so
odigrali več tekem, ribiči so imeli klubsko srečanje, tekmovali so v
metan ju trnkov v tarče pod različnimi koti in z različnih daljav, v nede-
ljo po ribolovu pa so razglasili rezultate in zmagovalce ter razdelili
pokale in diplome.

Strelska družina Bine Grajzer je v Zg. Kašlju postavila strelišča za
streljanje z zračno puško za vse občane. Mladine je bilo največ in
doseženih je bilo nekaj lepih rezultatov.

Tudi nogometa ni manjkalo. Gasilci z Vevč in ribiči so se pomerili
med seboj, končni rezultat je bil 4:2 za gasilce. Teniški klub je pripra-
vil klubsko finalno tekmovanje za prva štiri mesta.

V soboto je bila Ljubljana gostiteljica 11. srečanja z Rečani v duhu
pobratenih mest. Srečanje je bilo jubilejno 10. po vrsti, in predvsem
tudi delovno, r^nrav je zaradi kratko odmerjenega časa ostalo nere-
šenih še več problemov. Glede teh obstaja predlog, da bi se kmalu sre-
čali še enkrat in to pri nas ali na Reki. Manjše število delegatov naj bi
obdelalo problematiko, ki zanima eno ali drugo krajevno skupnost.
Gre za možnosti letovanja naših občanov na morju in njihovih v naših

'planinah; možna je zamenjava vikendov za določen čas in podobno;
spregovoriti bi veljalo o delegatskem sistemu in o interesnih skupno-
stih ter o delovanju potrošniških svetov, o odnosu krajevna skupnost
— tozdi v njej — in obratno; veliko je rtožnosti za tovariške stike v
športu in kulturni dejavnosti itd.

Reška pihalna godba je bila gost ja vevške godbe in obe sta imeli na
Vevčah promenadni koncert.

Kljub slabemu vremenu v nedeljo so gasilci Zg. Kašlja proslavili 70.
obletnico obstoja svojega društva pod pokroviteljstvom Papirnice
Vevče. Zvrstili so se slavnostni govori in pozdravi s podelitvijo odliko-
vanj in priznanj dolgoletnim aktivnim in podpornim članom. Potem
pa so se vsi veselo zavrteli v ritmu poskočnih viž.

V takem vzdušju se je končalo letošnje praznovanje krajevnega
praznika KS Vevče—Zg. Kašelj.

_ T.V.


